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Вопрос: О возврате суммы налога, удержанного в Испании с дохода физлица - резидента РФ. 
 
Ответ: 

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА 
 

ПИСЬМО 
от 19 апреля 2017 г. N БС-4-11/7410@ 

 
Федеральная налоговая служба рассмотрела запрос и по вопросу возврата в Российской 

Федерации налога, удержанного с дохода российского гражданина, полученного в иностранном 
государстве, сообщает следующее. 

Согласно пункту 2 статьи 23 Конвенции между Правительством Российской Федерации и 
Правительством Королевства Испания об избежании двойного налогообложения и 
предотвращении уклонения от уплаты налогов в отношении налогов на доходы и капитал от 
16.12.1998 (далее - Конвенция), если резидент России получает доход или владеет капиталом, 
которые в соответствии с положениями Конвенции облагаются налогами в Испании, сумма налога 
на такой доход или капитал, подлежащая уплате в Испании, может вычитаться из налога, 
взимаемого в России. Такой вычет, однако, не должен превышать сумму налога на такой доход или 
капитал, рассчитанную в соответствии с законодательством и правилами России. 

В соответствии с пунктом 1 статьи 232 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - 
Кодекс) в случае, если международным договором Российской Федерации по вопросам 
налогообложения предусмотрен зачет в Российской Федерации суммы налога, уплаченного 
физическим лицом - налоговым резидентом Российской Федерации в иностранном государстве с 
полученных им доходов, такой зачет производится налоговым органом в порядке, установленном 
пунктами 2 - 4 статьи 232 Кодекса. 

При этом возврат налоговыми органами суммы удержанного в иностранном государстве 
налога с дохода физического лица - резидента Российской Федерации статьей 232 Кодекса не 
предусмотрен. 

 
Действительный 

государственный советник 
Российской Федерации 

2 класса 
С.Л.БОНДАРЧУК 

19.04.2017 
 
 

 

 

http://www.consultant.ru/
consultantplus://offline/ref=9C2C19DE05DCB09A3F9E714149E5F3F8D6A5C26C21D3ECDD7490F7AEBCC80EEE6C9F437234693D2CB5972F6517E7B00BEEF800C113AF9D6Ad5O
consultantplus://offline/ref=9C2C19DE05DCB09A3F9E714149E5F3F8D6A3C6632DDBB1D77CC9FBACBBC751F96BD64F7335633C2BB5972F6517E7B00BEEF800C113AF9D6Ad5O
consultantplus://offline/ref=9C2C19DE05DCB09A3F9E714149E5F3F8D6A3C6632DDBB1D77CC9FBACBBC751F96BD64F7335633C2CB5972F6517E7B00BEEF800C113AF9D6Ad5O
consultantplus://offline/ref=9C2C19DE05DCB09A3F9E714149E5F3F8D6A3C6632DDBB1D77CC9FBACBBC751F96BD64F7335633C21B5972F6517E7B00BEEF800C113AF9D6Ad5O
consultantplus://offline/ref=9C2C19DE05DCB09A3F9E714149E5F3F8D6A3C6632DDBB1D77CC9FBACBBC751F96BD64F7335633C29B5972F6517E7B00BEEF800C113AF9D6Ad5O

